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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

9-14/I-000005 y 9-14/I-000007, Interpelaciones

Decaimiento al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión ple-
naria convocada para los días 26 y 27 de febrero de 2014
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 26 de febrero de 2014, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de las interpelaciones que 
a continuación se relacionan, al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión 
plenaria convocada para los días 26 y 27 de febrero de 2014:

9-14/I-000005, Interpelación relativa a la atención sanitaria, formulada por el G.P. Popular Andaluz.

9-14/I-000007, Interpelación relativa a política general en materia de inversiones, formulada por el  G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 27 de febrero de 2014. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO

9-14/POP-000040, 9-14/POP-000041, 9-14/POP-000048, 9-14/POP-000058, 9-14/POP-000060, 9-14/POP-
000061, 9-14/POP-000069, 9-14/POP-000073, 9-14/POP-000076, 9-14/POP-000077, 9-14/POP-000078 y 
9-14/POP-000080, Preguntas con ruego de respuesta Oral en Pleno

Decaimiento al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión ple-
naria convocada para los días 26 y 27 de febrero de 2014
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 26 de febrero de 2014, de conformidad con lo pre-
visto en el artículo 161.2.3.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de las preguntas 
con ruego de respuesta oral en pleno que a continuación se relacionan, al no haber quedado definitivamente 
incluidas en el orden del día de la sesión plenaria de los días 26 y 27 de febrero de 2014:

•• 9-14/POP-000040, Pregunta relativa al centro de día de atención a drogodependientes de Écija, Se-
villa, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía.

•• 9-14/POP-000041, Pregunta relativa a la huelga indefinida de los trabajadores de Extruperfil, formulada 
por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía.

•• 9-14/POP-000048, Pregunta relativa al encuentro con el relator especial de Naciones Unidas, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía.

•• 9-14/POP-000058, Pregunta relativa a la puesta en marcha de nuevos centros de salud desde el inicio 
de la crisis, formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Alfonso Rodríguez Gómez 
de Celis, del G.P. Socialista.

•• 9-14/POP-000060, Pregunta relativa al expediente único digital de menores infractores en Andalucía, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del 
G.P. Socialista.

•• 9-14/POP-000061, Pregunta relativa a los resultados turísticos de 2013, formulada por la Excma. Sra. 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y el Ilmo. Sr. D. José Bernal Gutiérrez, del G.P. Socialista.

•• 9-14/POP-000069, Pregunta relativa a los expedientes de reintegro de subvenciones de formación para 
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el empleo, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz.
•• 9-14/POP-000073, Pregunta relativa a las ayudas al operador aéreo Andalus, formulada por la Ilma. 
Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz.

•• 9-14/POP-000076, Pregunta relativa a la subvención excepcional a la Fundación Instituto de Innova-
ción para el Bienestar Ciudadano (FIBIC), formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del 
G.P. Popular Andaluz.

•• 9-14/POP-000077, Pregunta relativa a los contratos eventuales en el Servicio Andaluz de Salud, formu-
lada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular Andaluz.

•• 9-14/POP-000078, Pregunta relativa a la subvención excepcional a los Astilleros de Huelva, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular Andaluz.

•• 9-14/POP-000080, Pregunta relativa a la celebración del día 28 de febrero, formulada por las Ilmas. 
Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández, Ilma. Sra. Dña. Rosario Torres Ruiz, del G.P. Socialista.

Sevilla, 27 de febrero de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000081, Pregunta relativa a recurso de inconstitucionalidad contra la Ley de Sostenibilidad 
y Racionalización de la Administración Local

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Administración 
Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa 
a recurso de inconstitucionalidad contra la Ley de Sostenibilidad y Racionalización de la Administración Local.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 19 de febrero, tal como quedó reflejado ese mismo día en diversos medios informativos, 
haciéndose eco de una nota de la Agencia EFE, la Mesa del Parlamento de Andalucía admitió a trámite 
una propuesta de acuerdo de interposición de recurso de inconstitucionalidad de los grupos parlamentarios 
Socialista e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía contra determinados artículos y dispo-
siciones de la Ley 27/2013, de 27 de diciembre, de Racionalización y Sostenibilidad de la Administración 
Local; recurso de inconstitucionalidad que será debatido en un pleno del Parlamento de Andalucía al efecto, 
a celebrar el próximo 26 de febrero.

Por otra parte, también el 19 de febrero apareció en los medios de comunicación, a partir igualmente de 
otra nota de la Agencia antes citada, el anuncio del Vicepresidente del Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía y Consejero de Administración Local y Relaciones Institucionales de que, el martes 25 de 
febrero, el Consejo de Gobierno acordaría, asimismo, la elevación de recurso de inconstitucionalidad 
contra la Ley 27/2013.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuáles son las acciones que, amén de la elevación de recurso de inconstitucionalidad, tiene previsto 
desarrollar el Consejo de Gobierno en relación al alcance y efectos de la aplicación de la Ley 27/2013, de 27 
de diciembre, de Racionalización y Sostenibilidad de la Administración Local?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000082, Pregunta relativa a primer implante en Andalucía de una córnea artificial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Alfonso Rodríguez Gómez de 
Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a primer implante en Andalucía 
de una córnea artificial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 24 de febrero se supo que profesionales de los hospitales universitarios San Cecilio y Virgen de 
las Nieves de Granada han implantado, por primera vez en España, una córnea artificial a un paciente con 
una patología grave del ojo, que permitirá además iniciar, por primera vez en el mundo, un ensayo clínico 
para la evaluación de este tipo de córnea.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno este nuevo avance de la sanidad pública andaluza?

Sevilla, 25 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Jesús María Ruiz García y–
Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000083, Pregunta relativa a medidas de transparencia en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rosario Torres Ruiz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rosario Torres Ruiz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a medidas de transparencia en 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 21 de febrero de 2014 se aprobó, en Consejo de Ministros, la remisión a las Cortes Gene-
rales del Proyecto de Ley Orgánica de control de la actividad económica-financiera de los partidos políticos. 
Texto que modificará la Ley Orgánica sobre Financiación de los Partidos Políticos, la Ley Orgánica de Partidos 
Políticos y la Ley Orgánica del Tribunal de Cuentas.

Asimismo, actualmente se está tramitando, en el Parlamento de Andalucía, el Proyecto de Ley de Trans-
parencia Pública de Andalucía. Dicha norma obliga a someterse a diversas obligaciones en materia de 
transparencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué efectos tendrá el proyecto de ley orgánica del Gobierno central sobre el actual proyecto de ley sobre 
transparencia que actualmente se está tramitando en el Parlamento de Andalucía?

Sevilla, 25 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Verónica Pérez Fernández y–
Rosario Torres Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000084, Pregunta relativa a cierre de la planta de Puleva en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a cierre de la planta de Puleva en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 25 de febrero, diferentes medios de comunicación recogen que la empresa Puleva ha comunicado 
oficialmente al Gobierno andaluz el cierre de la planta que posee en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que esgrime la empresa para el cierre de esta planta, y qué efectos considera 
el Gobierno andaluz que podrá tener esta decisión en nuestra Comunidad?

Sevilla, 25 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000085, Pregunta relativa a subvención excepcional a la Fundación Instituto de Innovación 
para el Bienestar Ciudadano (FIBIC)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Eduardo Díaz Molina, D. Víctor Manuel González García 
y D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Eduardo Díaz Molina, D. Víctor Manuel González García y D. Daniel Castilla 
Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a subvención excepcional a la Fundación Instituto de Innovación para el Bienestar Ciudadano (FIBIC).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un medio de comunicación de Andalucía publicó, el pasado domingo 23 de febrero, una noticia relativa a 
que el Secretario General de Universidades, Investigación y Tecnología adquirió el compromiso de conceder 
una subvención excepcional a FIBIC por valor de 15,5 millones de euros, con el fin de hacer frente a diversos 
expedientes de reintegro solicitados a dicha entidad por el Ministerio de Economía. Esta subvención está 
siendo investigada por la Justicia, y el Secretario General de Universidades, Investigación y Tecnología se 
encuentra imputado por ello.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno adoptar medidas de carácter interno a fin de esclarecer estos 
hechos?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina,–
Víctor Manuel González García y–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

9-14/POP-000086, Pregunta relativa a falta de transparencia en materia de personal de entidades 
instrumentales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 161.3 del Reglamento de la 
Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Ruiz Canto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante el Pleno, relativa a falta de transparencia en materia de personal de entidades instrumentales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según noticia publicada el pasado día 20 de febrero en un medio de comunicación andaluz, el Sindicato 
Andaluz de Funcionarios ha denunciado la negativa del Gobierno andaluz a facilitar los datos sobre las con-
diciones de acceso y laborales del personal perteneciente a entidades instrumentales de la Administración 
de la Junta de Andalucía, pese a la existencia de sentencias firmes que recogen la necesidad inexcusable 
del conocimiento de estos datos para llevar a cabo la actividad sindical y la defensa de los funcionarios, y 
que obligan a facilitar los mismos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones tiene el Gobierno andaluz para no facilitar dichos datos y así favorecer la transparencia 
en esta materia?

Parlamento de Andalucía, 25 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Ruiz Canto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000188, Pregunta relativa a falta de matronas en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a falta de matronas en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 15 de mayo de 2013, la Comisión de Salud y Bienestar Social aprobó la Proposición no de Ley 9-12/
PNLC-000122, que venía a paliar la falta de matronas en la provincia de Jaén, tanto en atención primaria 
como en atención hospitalaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no se ha ejecutado ninguna de las medidas aprobadas en la Proposición no de Ley?
¿Se van a cumplir los compromisos para cubrir las carencias de faltas de matronas en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar y–
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000189, Pregunta relativa a sanción por participaciones preferentes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Administración Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales, relativa a sanción por participaciones 
preferentes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía ha acordado sancionar con 820.000 euros a CaixaBank 
por ocultar información en materia de participaciones preferentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

Según el Consejo de Gobierno, ¿qué información se ha ocultado a los consumidores por parte de Caixa-
Bank?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000190, Pregunta relativa a subvención al Consorcio Fernando de los Ríos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a subvención al 
Consorcio Fernando de los Ríos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los municipios de la provincia de Jaén, en los que habitan entre 0 y 10.000 habitantes, los centros 
Guadalinfo están subvencionados con un 66,67% mediante la subvención de la Junta de Andalucía y en 
un 33,33% por la subvención procedente del consorcio Fernando de los Ríos. Los ayuntamientos ya han 
percibido la subvención correspondiente de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se subvencionará, a través del consorcio Fernando de los Ríos, el porcentaje o la cuantía que 
les corresponde?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000191, Pregunta relativa a sanciones a la empresa Telefónica Móviles

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Administración Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales, relativa a sanciones a la empresa 
Telefónica Móviles.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 18 de febrero, el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía acordó sancionar a la empresa 
Telefónica Móviles por vulnerar los derechos de los consumidores y usuarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué han consistido estas infracciones; qué han motivado tener que sancionar a la empresa Telefó-
nica Móviles?

Parlamento de Andalucía, 19 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000192, Pregunta relativa a actuaciones por masificación de las urgencias en hospitales de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a actuaciones por masificación de las urgencias en hospitales 
de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales para desbloquear 
los problemas de saturación y masificación de las urgencias en los hospitales de la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000193, Pregunta relativa a situación general actual del centro territorial de RTVA en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cá-
mara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a situación general actual del centro territorial de RTVA 
en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la situación general, y en especial en materia laboral y de recursos materiales, 
que en la actualidad tiene el centro territorial de la RTVA en Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000194, Pregunta relativa a situación general actual del centro territorial de RTVA en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cá-
mara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Subdirec-
tor General de la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la 
Dirección General la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
general actual del centro territorial de RTVA en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la situación general, y en especial en materia laboral y de recursos materiales, 
que en la actualidad tiene el centro territorial de la RTVA en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López y–
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000195, Pregunta relativa a situación general actual del centro territorial de RTVA en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funcio-
nes de la Dirección General la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
situación general actual del centro territorial de RTVA en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la situación general, y en especial en materia laboral y de recursos materiales, 
que en la actualidad tiene el centro territorial de la RTVA en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López y–
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000196, Pregunta relativa a situación general actual del centro territorial de RTVA en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cá-
mara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funcio-
nes de la Dirección General la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
situación general actual del centro territorial de RTVA en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la situación general, y en especial en materia laboral y de recursos materiales, 
que en la actualidad tiene el centro territorial de la RTVA en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López y–
Antonio Manuel Garrido Moraga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000197, Pregunta relativa a situación general actual del centro territorial de RTVA en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funcio-
nes de la Dirección General la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
situación general actual del centro territorial de RTVA en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la situación general, y en especial en materia laboral y de recursos materiales, 
que en la actualidad tiene el centro territorial de la RTVA en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López y–
María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000198, Pregunta relativa a situación general actual del centro territorial de RTVA en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y D. Rafael Vicente Valero Rodríguez, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funcio-
nes de la Dirección General la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
situación general actual del centro territorial de RTVA en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la situación general, y especial en materia laboral y de recursos materiales, 
que en la actualidad tiene el centro territorial de la RTVA en Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López y–
Rafael Vicente Valero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000199, Pregunta relativa a situación general actual del centro territorial de RTVA en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Subdirector 
General de la RTVA, cargo o autoridad en el que se han delegado las competencias y funciones de la 
Dirección General la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
general actual del centro territorial de RTVA en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la situación general, y en especial en materia laboral y de recursos materiales, 
que en la actualidad tiene el centro territorial de la RTVA en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López y–
Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000200, Pregunta relativa a intermediación en defensa de las corporaciones locales y el cobro 
del canon de mejora de obras de depuración de aguas residuales de interés de la Comunidad Autónoma

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a intermediación en defensa de las corporaciones 
locales y el cobro del canon de mejora de obras de depuración de aguas residuales de interés de la Comu-
nidad Autónoma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En aplicación de la Ley de Aguas de Andalucía, la Junta de Andalucía percibe, en concepto de canon de 
mejora, cuantías económicas importantes para la ejecución de obras de interés de la Comunidad Autónoma 
en materia de depuración de aguas residuales; sin embargo, dichas obras, que debían ser financiadas por 
la Junta de Andalucía, no se están acometiendo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones concretas ha acometido al respecto el Consejero de Administración local y Relaciones 
Institucionales, en el ámbito de sus competencias, definidas en el artículo 1 del Decreto 147/2012, de 5 de 
junio, como intermediador entre los intereses del Gobierno andaluz y de las corporaciones locales?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000201, Pregunta relativa a facturas fraudulentas vinculadas a consumo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a facturas fraudulentas vinculadas a consumo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El escándalo de las facturas fraudulentas del sindicato UGT-A ha implicado de manera directa o indirecta 
a la asociación andaluza de defensa de los consumidores, FACUA, que, por otra parte, recibe fondos públicos 
de la Administración autonómica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones concretas se han planteado al respecto desde el Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000202, Pregunta relativa a elaboración y aplicación del plan estratégico de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a elaboración y aplicación del plan estratégico de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál es la planificación para la elaboración y aplicación del plan estratégico de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000203, Pregunta relativa a reducción de la plantilla de RTVA desde enero de 2010 hasta la 
fecha de la presente

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a reducción de la plantilla de RTVA desde enero de 2010 
hasta la fecha de la presente.

PREGUNTA

¿En qué número de personas se ha reducido la plantilla de la RTVA desde enero de 2010 hasta la fecha 
de la presente pregunta?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 411	 IX LEGISLATURA	 13 de marzo de 2014

Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000204, Pregunta relativa a situación general actual del centro territorial de RTVA en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000205, Pregunta relativa a acuerdo relativo a la inversión en producción audiovisual

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a acuerdo relativo a la inversión en producción audiovisual.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 18 de octubre de 2013, la Comisión de Presidencia de este Parlamento aprobaba una pro-
posición no de ley relativa al sector audiovisual. Uno de los acuerdos adoptados hacía referencia a que 
se propiciase, con la colaboración del Consejo Audiovisual de Andalucía, la firma de un acuerdo donde se 
concretase y especificase la aportación que debe realizar la Radio y Televisión de Andalucía, destinado a 
producción audiovisual europea.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado la Consejería de la Presidencia para dar cumplimiento al citado acuerdo 
y propiciar que el sector audiovisual cuente con un compromiso concreto y específico de inversión por parte 
de la RTVA para la producción audiovisual?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000206, Pregunta relativa a medidas a adoptar para la regularización de las viviendas fuera 
de ordenación en el Valle del Almanzora (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a medidas a adoptar para la regularización de las 
viviendas fuera de ordenación en el Valle del Almanzora (Almería).

PREGUNTA

¿Qué medidas inmediatas tiene previsto adoptar la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Terri-
torio para solucionar el problema de las viviendas fuera de ordenación construidas en el Valle del Almanzora?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Jesús Gázquez Linares.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000207, Pregunta relativa a protestas de trabajadores del complejo hospitalario de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a protestas de trabajadores del complejo hospitalario 
de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajadores del complejo hospitalario de Jaén están llevando a cabo diversas medidas como protesta 
por la precariedad laboral en la que se encuentran.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Ejecutivo andaluz estas protestas, que el CSIF define como movilizaciones 
contra los recortes que sufre la sanidad pública andaluza?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000208, Pregunta relativa a enajenación de la sede de RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite por la vía del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA, cargo o autoridad 
en el que se han delegado las competencias y funciones de la Dirección General la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a enajenación de la sede de RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha autorizado la operación de venta de determinados inmuebles propiedad de la 
Administración autonómica. Dentro de la relación de bienes objeto de enajenación, se encuentra una sede 
de la RTVA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tuvo conocimiento la dirección de la RTVA de que dicha sede iba a ser incluida en ese proceso 
de enajenación?

¿Qué ocurrirá si el inmueble es vendido a un tercero?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000209, Pregunta relativa a dragado del río Guadalquivir

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a dragado del río Guadalquivir.

PREGUNTA

¿En qué estado de tramitación se encuentra, por parte de la Junta de Andalucía, el proyecto del dragado 
del río Guadalquivir?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000210, Pregunta relativa a planeamiento urbanístico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a planeamiento urbanístico.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio para agilizar 
el planeamiento urbanístico?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000211, Pregunta relativa al expediente de regulación de empleo de 2003 en Mercasevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Carmona Ruiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al expediente de regulación de empleo de 2003 en Mercasevilla.

PREGUNTA

¿Qué razones o inconvenientes están impidiendo la novación de las pólizas de prejubilación referidas al 
ERE de Mercasevilla de 2003?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Carmona Ruiz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 411	 IX LEGISLATURA	 13 de marzo de 2014

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000212, Pregunta relativa a medidas a adoptar para la regularización de las viviendas fuera 
de ordenación en el Valle del Almanzora (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Jesús Gázquez Linares, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000213, Pregunta relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local y Relacio-
nes Institucionales en la provincia de Córdoba durante 2013

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a inversiones de la Consejería de Administración Local 
y Relaciones Institucionales en la provincia de Córdoba durante 2013.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales en la asig-
nación de las actuaciones inversoras llevadas a cabo durante 2013 en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000214, Pregunta relativa a recortes en los centros de protección de menores en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a recortes en los centros de protección de menores 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según han denunciado empleados del sector, el Gobierno andaluz va a eliminar 30 de las 128 plazas de 
usuarios que existen en los centros de protección de menores concertados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tiene que decir el Ejecutivo andaluz ante estas afirmaciones, que parecen denunciar un nuevo caso 
encubierto de recortes en materia social?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000215, Pregunta relativa a acuerdo para solucionar el conflicto creado con el sector del taxi 
en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a acuerdo para solucionar el conflicto creado 
con el sector del taxi en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa la Consejería de Fomento y Vivienda adoptar un acuerdo que solucione el problema 
creado con los taxistas de Málaga, y que los ha llevado a la huelga?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000216, Pregunta relativa a rechazos a contratos de quince días o de fin de semana a pro-
fesionales de la salud andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a rechazos 
a contratos de quince días o de fin de semana a profesionales de la salud andaluza.

PREGUNTA

¿Qué reglamento se aplica a los profesionales de la sanidad que rechazan contratos de trabajo de fin 
de semana o de 15 días?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000217, Pregunta relativa a contratos de quince días o fin de semana a profesionales de la 
sanidad andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a contratos 
de quince días o fin de semana a profesionales de la sanidad andaluza.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos de 15 días o de fin de semana se han ofrecido a los profesionales de la sanidad 
andaluza?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000218, Pregunta relativa a rehabilitación de viviendas en calle La Cuna y travesía Puerta de 
Martos, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a rehabilitación de viviendas en calle La Cuna y travesía Puerta de 
Martos, Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda acometer el cumplimiento del compromiso, 
firmado el 28 de enero de 2008, con vecinos de la ciudad de Jaén, de la calle La Cuna número 5 y travesía 
Puerta de Martos número 23, en relación a la rehabilitación de viviendas, al amparo del Programa de Transfor-
mación de Infravivienda, con una cantidad de 367.000 euros, de los que la antigua EPSA aportaba 276.000 euros?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000219, Pregunta relativa a aparcamiento en la Isla de la Cartuja

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a aparcamiento en la Isla de la Cartuja.

PREGUNTAS

¿Qué criterios piensa implantar la Consejería de Fomento y Vivienda en materia de aparcamientos en el 
Plan de Movilidad Sostenible en el Parque Tecnológico de la Isla de la Cartuja?

¿Cuáles han sido los criterios para distribuir los distintos grupos en los que se han divididas las posibles 
nuevas plazas?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000220, Pregunta relativa a rehabilitación de viviendas durante 2013 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Natividad Redondo Cres-
po, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a rehabilitación de viviendas durante 2013 en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los bloques que forman parte del plan de choque andaluz es la rehabilitación de viviendas. Esto 
supone mejorar las condiciones de habitabilidad para las familias que lo necesitan, al tiempo que proporciona 
oportunidades de empleo para el sector de la construcción, generalmente local.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas se han rehabilitado en la provincia de Jaén durante el 2013?
¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de este programa?

Sevilla, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Enrique Javier Benítez Palma y–

Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000221, Pregunta relativa a tren tranvía de la Bahía de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Enrique Javier Benítez Palma, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rocío Arrabal Higuera y D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a tren tranvía de la Bahía de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado y cuáles tiene previstas el Consejo de Gobierno en relación con el 
tren tranvía de la Bahía de Cádiz?

Sevilla, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Rocío Arrabal Higuera y–
Enrique Javier Benítez Palma.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000222, Pregunta relativa a Plan General de Inspección de Servicios Sociales 2014-2015

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Luisa Bustinduy 
Barrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Luisa Bustinduy Barrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales, relativa a Plan General de Inspección de Servicios Sociales 2014-2015.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 21 de enero de 2014 se aprobaba, mediante Orden, el Plan General de Inspección de Servicios 
Sociales para el periodo 2014-2015. La Consejería competente en materia de Servicios Sociales es la que 
ejerce las funciones de inspección de entidades, servicios y centros de servicios sociales públicos y privados, 
situados en el territorio de Andalucía, con inclusión de los integrantes del Sistema para la Autonomía y Atención 
a la Dependencia, siendo las actuaciones inspectoras para los años 2014 y 2015 las contenidas en dicho plan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos y qué líneas básicas de actuación comprenden el Plan General de Inspección de Servicios 
Sociales 2014-2015, recientemente aprobado por Orden de 21 de enero de 2014?

Sevilla, 24 de febrero de 2014.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Soledad Pérez Rodríguez y–
María Luisa Bustinduy Barrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000223, Pregunta relativa a programa Forma Joven

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y D. Alfonso Rodríguez Gómez 
de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, 
Salud y Políticas Sociales, relativa a programa Forma Joven.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Próximamente, el Instituto Andaluz de la Juventud (IAJ) impartirá en todas las provincias andaluzas unas 
jornadas para la formación de mediadores, en el marco del programa Forma Joven, una estrategia de pro-
moción de hábitos de vida saludable, puesta en marcha por las Consejerías de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales, y Educación, Cultura y Deporte.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos contempla el programa Forma Joven y cuántos jóvenes andaluces acceden al mismo?

Sevilla, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Soledad Pérez Rodríguez y–
Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000224, Pregunta relativa a situación del mercado publicitario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Luis Pizarro Medina, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la via del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General 
de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio Televisión Pública de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a 
situación del mercado publicitario.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra actualmente el mercado publicitario y de qué manera afecta este escenario 
a la Radio Televisión pública de Andalucía?

Sevilla, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Luis Pizarro Medina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000225, Pregunta relativa a Parlamento Abierto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por la via del artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Director 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio Televisión Pública de Andalucía y de sus sociedades filiales, 
relativa a Parlamento Abierto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Presidente del Parlamento de Andalucía, Manuel Gracia, y el Subdirector General de la RTVA, Joaquín 
Durán, han presentado una campaña de comunicación denominada «Parlamento Abierto», que pretende 
reforzar y ampliar los contenidos de Canal Sur Radio y Canal Sur Televisión sobre la actividad que se realiza 
en el Parlamento de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste la campaña «Parlamento Abierto»?

Sevilla, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

María Colón Lozano.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 411	 IX LEGISLATURA	 13 de marzo de 2014

Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000226, Pregunta relativa a apagón eléctrico impuesto por el Gobierno de España

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo, relativa a apagón eléctrico impuesto por el Gobierno de España.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A las desastrosas medidas tomadas por el Gobierno de España en política energética, que afectan indis-
criminadamente a ciudadanos y empresas, se les une ahora una nueva orden del Ministerio de Industria, 
Energía y Turismo, que regula las condiciones de interrupción del suministro eléctrico en situaciones de 
emergencia a las industrias españolas con mayor consumo energético, para, según este Ministerio, evitar el 
desplome del sistema eléctrico nacional y garantizar su seguridad y estabilidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno esta medida y qué repercusiones tendrá para nuestra Comunidad?

Sevilla, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000227, Pregunta relativa a últimos datos de exportaciones en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo, relativa a últimos datos de exportaciones en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los datos de exportaciones referentes al cierre del año 2013 han sido publicados recientemente.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son estos datos y cómo los valora el Consejo de Gobierno?

Sevilla, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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9-14/POC-000228, Pregunta relativa a proyecto aeronáutico SEILAF

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo, relativa a proyecto aeronáutico SEILAF.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, se ha presentado, en el parque aeronáutico de Sevilla, el proyecto SEILAF. Un sistema 
de entrenamiento integrado para la lucha contra incendios forestales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno este proyecto?

Sevilla, 24 de febrero de 2014.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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9-14/POC-000229, Pregunta relativa a la hepatitis C entre los reclusos andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Igualdad, Salud y Políticas Sociales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a la hepatitis C entre los reclusos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

No hace mucho tiempo, la sanidad pública andaluza realizó un estudio epidemiológico sobre la situación 
de la salud mental en las prisiones andaluzas. Los posibles problemas de salud que conllevan las dificultades, 
puestas por Instituciones Penitenciarias a la Administración, de la triple terapia a los afectados por VHC y a 
los coinfectados con el VIH, aconsejarían disponer de una valoración científica del problema.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería la posibilidad de realizar un estudio epidemiológico sobre la incidencia de la 
hepatitis C entre los reclusos andaluces con la finalidad de ponderar adecuadamente la magnitud del problema?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000230, Pregunta relativa a uso de los caminos públicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a uso de los caminos públicos.

PREGUNTA

Ante la aparición y/o mantenimiento de cancelas y cercas que privatizan el uso de numerosos caminos 
públicos, ¿cuáles son los medios utilizados o a utilizar por la Administración autonómica para preservar el 
carácter público de dichos caminos y evitar su apropiación privada?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000231, Pregunta relativa a ayudas sociolaborales a los/as trabajadores/as de la fábrica 
textil Hytasa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de febrero de 2014
Orden de publicación de 27 de febrero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación, Ciencia la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a ayudas sociolaborales a los/as trabajadores/as de la fábrica textil Hytasa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la próxima renovación de la póliza suscrita entre esta Consejería y la empresa aseguradora Generali 
para la continuidad del pago de las ayudas sociolaborales a los trabajadores de la fábrica textil Hytasa, es 
por lo que formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué proceso se está actualmente y cómo se va a proceder para garantizar tanto el control como el 
cumplimiento y ejecución de los acuerdos establecidos?

Parlamento de Andalucía, 24 de febrero de 2014.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Creación de un puesto de trabajo de Secretario o Secretaria de los miembros de la Mesa

Acuerdo de la Mesa del Parlamento en sesión celebrada el 12 de marzo de 2014
Orden de publicación de 12 de marzo de 2014

Establece el artículo 2.1 del Estatuto del Personal al Servicio del Parlamento de Andalucía que la asis-
tencia directa y de confianza a los miembros de la Mesa corresponderá al personal eventual.

La plantilla orgánica del Parlamento de Andalucía contiene seis puestos de trabajo denominados Secretario 
o Secretaria de los miembros de la Mesa, todos ellos de carácter eventual, con la finalidad de que presten 
asistencia administrativa a todos los Vicepresidentes y Secretarios de la Mesa.

En la actualidad, la Secretaria de uno de los miembros de la Mesa se encuentra en situación de inca-
pacidad temporal con una baja, que se prevé de larga duración. Al ser necesaria la ocupación efectiva de 
este puesto y no estando vacante ninguna de las otras que figuran en la plantilla, se hace preciso crear 
otro puesto con idénticas características a los otros seis, que será suprimido una vez tenga lugar la efectiva 
reincorporación a su puesto de trabajo de la persona que se encuentra de baja médica.

En su virtud, la Mesa de la Cámara, en su sesión de 12 de marzo de 2014,

HA ACORDADO

Primero. La creación del puesto eventual denominado Secretario o Secretaria de los miembros de la 
Mesa, de carácter eventual, con las retribuciones anuales equivalentes a las establecidas para el año 2014 
a un puesto de funcionario del Subgrupo C1, nivel 22 y complemento específico anual de 11.391,60 euros. 
Dichas retribuciones incluyen la reducción establecida en el Acuerdo de la Mesa de la Diputación Permanente 
de 5 de julio de 2012.

Segundo. Este puesto se suprimirá en cuanto tenga lugar la reincorporación a su puesto de trabajo de 
la persona que se encuentra de baja.

Tercero. El presente acuerdo se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, entrando 
en vigor el mismo día de su publicación.

Sevilla, de 12 de marzo de 2014.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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